

Сами знайте и выполняйте правила дорожного движения.
Будьте для детей примером дисциплинированности на улице!!!



Памятка для родителей по соблюдению правил дорожного движения

Никто не может заменить родителей в вопросе формирования у ребенка дисциплинированного поведения на улице, соблюдения им правил безопасного поведения.

В дошкольном возрасте ребёнок должен усвоить:

- без взрослых на дорогу выходить нельзя;
- переходить дорогу нужно только по пешеходному переходу, а если на перекрёстке имеется светофор, только на его зелёный свет;
- перед выходом на проезжую часть остановиться для наблюдения за дорогой, и не переходить через неё, не убедившись в своей безопасности;
- дорога предназначена только для машин, а тротуар предназначен для пешеходов;
- нельзя перебегать дорогу в неустановленном месте и перед близко идущим транспортом;
- никогда в присутствии ребёнка не нарушайте правил дорожного движения;

Помните!

Ребёнок учится законам улицы, беря пример с Вас – родителей.

От Вашей культуры поведения на улице, от Вашего уважения правил дорожного движения зависят жизнь и здоровье Вашего ребёнка!

Важно!

Начался период отпусков и многие поедут к морю на собственном автомобиле. При перевозке детей в автомобиле необходимо использовать детские автокресла.

Если Вы везёте самое дорогое, Вашего ребёнка, откажитесь от таких опасных манёвров, как выезд на встречную полосу движения, обгон! Соблюдайте скоростной режим и правила дорожного движения!

Безопасность детей в Ваших руках!

*Материал подготовлен старшим воспитателем МА ДОУ № 19
Истоминой Еленой Андреевной*

